
2024 YILI PROGRAM VE EĞİTİM SÜRECİ DEĞERLENDİRME  

ANKET SONUCU 

PROGRAM ADI 

Oylamaya Katılan 

Öğrenci Sayısı 

Memnuniyet Oranı 

 (5'li Likert) 

Memnuniyet Oranı  

(Yüzde) 

LİSANSÜSTÜ EĞİTİM 

ENSTİTÜSÜ 54 4,06 81,23% 

 

SAĞLIK HİZMETLERİ MYO  510 3,49 69,78% 

 

GAZİPAŞA MRB MYO  444 3,42 68,45% 

 

TURİZM FAKÜLTESİ  478 3,36 67,18% 

SPOR BİLİMLERİ 

FAKÜLTESİ 482 3,33 66,65% 

 

EĞİTİM FAKÜLTESİ  1461 3,33 66,62% 

 

ALTSO TURİZM MYO  435 3,33 66,60% 

SANAT, TASARIM VE 

MİMARLIK FAKÜLTESİ 301 3,32 66,34% 

SAĞLIK BİLİMLERİ 

FAKÜLTESİ 1070 3,28 65,63% 

 

ALTSO MYO  1394 3,27 65,43% 

 

AKSEKİ MYO  342 3,22 64,46% 

 

İ.İ.S.B.F.  1110 3,21 64,14% 

GAZİPAŞA UZAY VE 

HAVACILIK FAKÜLTESİ 239 3,16 63,22% 

 

RAFET KAYIŞ MÜH. FAK.  1844 3,04 60,85% 

 

TIP FAKÜLTESİ  220 3,04 60,80% 

 

DİŞ HEKİMLİĞİ  416 2,98 59,62% 

 

GENEL  10800 3,25 64,91% 


